OF|CINA

O acido acetilsalicilico, AAS (massa molar igual a 180 g/mol), & sintetizado a partir da reacéo do &cido salicilico
(massa molar igual a 138 g/mol) com anidrido acético, usando-se acido sulfurico como catalisador, conforme a
equacao quimica:
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Acido salicilico Anidrido acético Acido acetilsalicilico Acido acético

Apds a sintese, 0 AAS ¢ purificado e o rendimento final € de aproximadamente 50%. Devido as suas propriedades
farmacologicas (antitérmico, analgésico, anti-inflamatério e antitrombdtico), o AAS é utilizado como medicamento na
forma de comprimidos, nos quais se emprega tipicamente uma massa de 500 mg dessa substancia.

Uma industria farmacéutica pretende fabricar um lote de 800 mil comprimidos, de acordo com as especificagdes do
texto. Qual & a massa de &cido salicilico, em kg, que deve ser empregada para esse fim?
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1 comprimido AAS 0,5g AAS
900 000 comprimidos X

Considerando o rendimento de 50%

450kg__ 50%
Y_ 100%

y= 900 Kg

Da reacao

138 Kg de 4cido salicilico 180Kg de AAS
z 900Kg de AAS

Z= 690Kg sw acido salicilico



